Jméno, třída …………………………………….


1. Vypočítej:
	
[image: image1.wmf]5

2

 z 45 Kč =      Kč


	
[image: image2.wmf]h

4

3

 =             min
	55 : 7 =
	230 : 40 =

	
	
	550 : 70 =
	660 : 80 =

	420 : 60 =

42000 : 600 =
	4200 : 60 =

420000 : 6000 =
	42000 : 60 =

4200000 : 600 =


2. Vypočítej z paměti:

	27 - 3 · 5 =
	15 · 4 – 12 =
	60 – 28 + 32 =

	66 · (12 - 5) =
	320 : 8 + 90 =
	24 : 3 ∙ 4 =

	8 ∙ 4 + 6 ∙ 9 =
	9 + 2 ∙ 6 + 5 =
	36 – 12 + 14 =


3. Převeď jednotky:
	1 m =               dm 
	1 kg =               g
	6 h =               min
	11 h =              min

	1 dm =             mm 
	1 t =                  kg
	1 min =            s
	8 min =             s

	1 m =               mm 
	7 m =               cm 
	12 dm =           cm
	15 m =            mm


4. Zapiš římské číslo jako arabské:
     5. Zapiš arabské číslo jako římské
	XXIV = 
	MCCCLVII =
	44 =
	1526 =

	DCCXII = 
	MDCCCXIX =
	729 =
	1962 =


6. Na druhou stranu listu narýsuj trojúhelník RST s délkami stran:

a) r = 5 cm, s = 5 cm, t = 7 cm. (Nakresli si i náčrt)
7. Na druhou stranu listu vyděl a proveď zkoušku správnosti:
a) 78677 : 5 =
b) 43884 : 7 =
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Z jízdního řádu zjisti, jak dlouho jede rychlík a jak dlouho jede osobní vlak z Prahy hl. n. do Berouna.
O kolik minut jede osobní vlak déle?

Kolik km je z Prahy hl. n. do Berouna?

Kolik km je Prahy Smíchov do Dobřichovic?

Podpis rodiče …………………………………
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